Уважаемые коллеги!

В связи с переходом Смоленского акцизного таможенного поста с 21 марта 2020 года на семидневную рабочую неделю информируем. 
Положениями статьи 152 ТК ЕАЭС обязанность совершения таможенных операций, связанных с помещением на временное хранение возложена на заинтересованных лиц - декларант, либо перевозчик товаров.
Срок, в который декларант обязан совершить одну из предусмотренных правом ЕАЭС таможенных  операций  -  не позднее 8 часов рабочего времени таможенного органа после завершения процедуры таможенного транзита (ст. 119 Федерального закона №289-ФЗ от 03.08.2018).
В случае, если декларантом не совершаются таможенные операции, предусмотренные пунктом 1 статьи 152 ТК ЕАЭС, обязанность их совершения (таможенные операции, связанные с помещением товаров на временное хранение в соответствии с главой 16 ТК ЕАЭС) возлагается на перевозчика в срок не позднее 1 рабочего дня, следующего за днем регистрации таможенным органом назначения подачи документов.
При этом, в случае неисполнения  обязанности по совершению таможенных операций в установленные сроки, как декларантом, так и перевозчиком, к административной ответственности по ст. 16.14 КоАП РФ привлекаются оба субъекта, при этом момент наступления административной ответственности за совершенное бездействие у каждого из субъектов свой.
Учитывая изложенное, просим Вас обратить внимание на соблюдение Порядка совершения таможенных операций при помещении товаров на временное хранение.
Дополнительно информируем о готовности группы компаний «Альфа Транс» оказывать услуги по помещению товарных партий на временное хранение от имени декларантов товаров на договорной основе и при подписании соответствующих тарифных соглашений.
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